

## NAŠE MJESNO BRATSTVO KROZ MJESEC DANA

### KALENDAR MJESECA

10. svibnja: Blaženi Ivan Merz, Gospa Trsatska  
12. svibnja: Leopold Mandić  
13. svibnja: Gospa Fatimska  
17. svibnja: **UZAŠAŠĆE**  
19. svibnja: Nacionalni kongres FRAME i FSR-a  
27. svibnja: **DUHOVI**  
28. svibnja: BDM Majka Crkve  
31. svibnja: Pohod BDM - Majka Božja od Kamenitih vrata  
3. lipnja: **PRESEVETO TROJSTVO - Mjesečna skupština**



### POUKE I SUSRETI KANDIDATA I SIMPATIZERA

- novaci koje vode s.Milka i b.Stjepan imaju susret 16.5. i 30.5.



### GENERACIJSKE

#### GRUPE

- “Abba” – treći petak u 19.15  
“Ancilla” - 22.5 u 17.00  
“Anima” – prva nedjelja u 15.00  
“Asiški seraf” – po dogovoru  
“Asiz” – prije skupštine u 16.00  
“Betanija” – 5.5., peta godišnjica zavjeta  
“Brat Magarac” - prema dogovoru  
“Bogojavljenje” – prije skupštine u 16.00  
“Brat Leon” – prije skupštine u 16.00  
“Brat Sunce” – prva nedjelja u 15.30  
“Brat Vjetar” – prema dogovoru  
“Cvjetići” – prema dogovoru  
“Efata” – prve srijede u mjesecu  
“Emanuel” – prema dogovoru  
“Emaus” – zadnji ponedjeljak u 17.00  
“Izvor” – prije skupštine u 16.00  
“La Verna” - utorak nakon skupštine u 17.00  
“Klara” – zadnji petak u mjesecu

- “Magnificat” – prema dogovoru  
“Manji brat” – poslije skupštine  
“Marija” – prije skupštine u 16.00  
“Marija Andeoska” – prema dogovoru  
“Metanoja” – zadnja subota u 19.30  
“Milosrđe” – treći petak u 17.00  
“Milost” – drugi petak u 16.30  
“Mir” – prema dogovoru  
“Na žalu” – druga srijeda u 17.00  
“Ovčice Božje” – prema dogovoru  
“Porcijunkula” – prije skupštine u 16.00  
“Poverello” – prva subota u 17.00  
“Radost” – prvi petak u 17.00  
“Srce” – prva nedjelja prije skupštine u 16h  
“Sv. Franjo” – prvi utorak u 19.15  
“Tabor” – prva nedjelja u 15.30  
“Živa voda” - prema dogovoru  
“Brat Andeo” - prema dogovoru  
“Sv. Damjan” - drugi ponedjeljak u 17.00  
“Nebeski glasnici” - prema dogovoru



### CARITAS

Sastanak Caritasa bit će ovoga utorka u 16.30. Potičemo vas da se aktivirate i svojim radom pomognete našoj braći i sestrama u potrebi. Želimo da Caritas u našem bratstvu bude trajno prisutan te da nas potakne da činimo dobra djela milosrđa, uvijek iznova. S radošću vas očekuje s. Zdenka Gusić, povjerenik za Caritas.



### NAŠA BRAĆA I SESTRE U POTREBI

Uključimo u svoje molitve našu braću i sestre pogođene bolešću, a molimo i za naše pokojne, pogotovo u tjednu koji je pred nama.

## OBAVIJESTI



### SUSRETI INTERESNIH GRUPA

GRUPA ZA EKUMENIZAM I DIJALOG - prema dogovoru  
BIBLIJSKA GRUPA - srijedom poslije večernje sv. mise.  
PLANINARSKA GRUPA - Sve informacije potražite na oglasnoj ploči.



### GODIŠNJI SUSRET SA SESTRAMA KLARISAMA

Na blagdan Gospe Fatimske 13.5. posjetit ćemo naše sestre klarise. Dolazak u Mikuliće predviđen je u 16 sati. Nakon kratkog razgovora s njima zajedno ćemo izmoliti krunicu u 17 sati, a nakon toga ćemo skupa slaviti sv.misu u 18 sati.



### OBAVIJESTI IZ FRAME

Ovaj mjesec neće se održati susret Framice, budući da FRAMA od 25. do 27. svibnja ima Nacionalni susret na Trsatu, pod nazivom: “Usudimo se živjeti Evanđelje”. Zavaljujemo braći i sestrama koji su se odlučili uključiti u animaciju. Mladi iz FRAME organizirat će i duhovsko bdjenje na Trsatu, a to je prvi nacionalni susret nakon regionalizacije. Pod misom u 12 sati 6.5. bit će obećanja FRAME koja se za to slavije pripremala i na duhovnoj obnovi prošlog vikenda.



### DUHOVNE VJEŽBE

Svake godine kao članovi FSR-a pozvani smo sudjelovati i na duhovnim vježbama. Od 30. lipnja do 3. srpnja organizirane su duhovne vježbe u kući susret Tabor. Već sada razmišljajte o sudjelovanju, a detalje ćemo objaviti naknadno.



### NAJAVE ZAVJETA

Grupa **Savršeno veselje** imat će vječne zavjete 3.6.2007. Učitelji s. Marijana i s. Irena predložili su svih 16 kandidata, što je Vijeće na sjednici jednoglasno prihvatilo. Grupa **Brat Andeo** slaviti će vječne zavjete 6.5.2007. Zavjeti grupe koju su vodile s. Mirna i s. Mira bit će pod večernjom sv. misom. Privremeni zavjeti grupe **Nebeski glasnici** održat će se sljedeće subote, 12.5.2007. u 13 sati u crkvi. Posebno nas raduje što u novicijat 6.5.2007. ulazi nova grupa kandidata i simpatizera koja je uzela ime **Ancilla**. Grupu vode s.Mirna i s.Mira.



### PRIPADNOST REDU

Kao Mjesno bratstvo FSR-a dio smo Područnog, Nacionalnog i Međunarodnog bratstva. Troškovi vijeća viših razina pokrivaju se isključivo priložima iz mjesnih bratstava. Svako mjesno bratstvo u Hrvatskoj dužno je za ta vijeća godišnje izdvojiti 30 kn po članu. Molimo sve koji mogu da za ovu godinu podmire tu svotu za sebe, a ako su u mogućnosti, da se solidariziraju i s braćom i sestrama u oskudici.



### DEŽURSTVA I KNJIŽNICA

U našoj se sobici dežura svakog ponedjeljka i petka od 17,30 do 18,30. Tada možete zvati na telefon 01/4814 -260. Knjige u našoj knjižnici možete posuđivati i vraćati srijedom od 17,00 do 18,30 sati i poslije večernje svete mise.

## Papin kutak



Dragi mladi, želim vas pozvati da se “odvažite na ljubav”, naime da za svoj život ne tražite ništa manje od snažne i lijepe ljubavi, koja je kadra cio život učiniti radosnim samopredanjem Bogu i braći, po uzoru na Onoga koji je svojom ljubavlju jednom zauvijek pobijedio mržnju i smrt (usp. Otk 5,13). Ljubav je jedina snaga kadra promijeniti čovjekovo srce i čitav ljudski rod i odnose između muškarca i žene, između bogatih i siromašnih, između kultura i civilizacija učiniti plodonosnim. Svjedoče o tome životi svetaca koji su, kao pravi Božji ugodnici, provodnici i odsjaj

te izvorne ljubavi. Potrudite se bolje ih upoznati, povjeravajte se njihovu zagovoru, nastojte živjeti poput njih.

Svakome je od nas, dragi prijatelji, dano postići isti taj stupanj ljubavi, ali samo ako se uteknemo neizostavnoj potpori božanske milosti. Samo nam Gospodin, naime, može pomoći da nas ne obuzme bezvoljnost pred gomilom zadaća koje trebamo izvršiti i ulijeva nam hrabrosti da ostvarimo i ono što je iznad naših mogućnosti. Susret s Gospodinom u molitvi omogućuje nam da ostanemo ponizni, spominjući se da smo “beskorisne sluge” (usp. Lk 17,10). Nadasve je euharistija velika škola ljubavi. Kada čovjek redovito i s pobožnošću sudjeluje na misi, kada se nakon pričesti zadrži u Isusovu društvu, tada mu je lakše shvatiti dužinu, širinu, visinu i dubinu njegove nadspoznatljive ljubavi (usp. Ef 3,17-18).

### NACIONALNI KONGRES FSR-a i FRAME

Prvi nacionalni kongres FSR-a i Frame održati će se 19. svibnja 2007. godine u Zagrebu, na Svetomu Duhu, u prostorima franjevačkoga samostana sv. Antuna Padovanskoga, s početkom u 9,30 sati molitvom i pozdravima koje će uputiti brat Vid Mato Batorović, nacionalni ministar FSR-a i Lovro Sučić, nacionalni predsjednik Frame. Od nas se očekuje da u što većem broju sudjelujemo u radu kongresa. Molimo sestre koje će peći kolače da ih 19.5. donesu na Sv. Duh.

### MEDIJI

Emisija FSR-a na Radio Mariji bit će 28.5.2007. u 17 sati.  
Pater Zdravko ima redovitu emisiju 8.5. na Radio Mariji  
Naša internetska stranica: [www.fsr-kaptol.hr](http://www.fsr-kaptol.hr)

### NAKANA ČASOSLOVA:

- za uspjeh prvog Nacionalnog kongresa FSR-a i FRAME.
- za sve nezaposlene

*Vjerski tisak: posebno preporučamo list **Brat Franjo***

### Kunski žiro-račun našeg Bratstva:

FSR Mjesno bratstvo Kaptol 9, Zagreb, Raiffeisenbank Austria, d.d.

br. 2484008-1104162874

### Devizni žiro-račun našeg Bratstva:

2100127694- IBAN HR9524840082100127694, Swift: RZBHR2X

Odgovara: Stjepan Kelčić, Kaptol 9, Zagreb, tel 4814-260,

e-mail: [fsr.kaptol@ofm.hr](mailto:fsr.kaptol@ofm.hr)



## FRANJEVAČKI SVJETOVNI RED MJESNO BRATSTVO KAPTOL MJESEČNI OGLASI God. XXVI, br. 5. (294) - 6. svibnja 2007.

### RIJEČ DUHOVNOG ASISTENTA

Franjin odnos prema Mariji nalazi se u gledanju najdublje povezanosti svete Djevice s djelom otkupljenja: i njoj dugujemo što je milosrđe Božje došlo k nama (»LM« IX,3:1165), jer nam je rodila brata, uzvišenoga Gospodina (»2Cel« 198:786). U jednoj molitvi u kojoj Franjo, zahvaljujući Bogu zbog njegovih spasenjskih djela, izriče svoje vjerovanje, ispovijeda: “Svemogući, presveti, svevišnji najviši Bože... što si... da se on (tvoj Sin) pravi Bog i pravi čovjek rodi od slavne vazda Djevice preblašene svete Marije” (»NPr« 23:63 i 65).

Sve Marijine povlastice, pogotovu njeno nepovrijeđeno djevičanstvo navode Franju da najprije misli na djelo koje je Bog izveo u Mariji da bi ovo stvorenje postalo potpuno raspoloživo za posebne namjere za djelo Trojstva. Marija, kao stvorenje stvorena predmetom posebne namjere Božje milosti, srodila se s pojedinim božanskim Osobama kako bi savršeno odgovorila njihovoj djelotvornoj prisutnosti u njoj: “Sveta Djevice Marijo, nema tebi slične na svijetu među ženeme rođena rođene, kćeri i službenice svevišnjega Kralja, majko presvetoga Gospodina našega Isusa Krista, zaručnice Duha Svetoga” (»CM«:281).

Franjinu pobožnost prema Mariji vrlo dobro sažima jedan odlomak sv. Bonaventure: “Majku Gospodina Isusa krista ljubio je neizrecivom ljubavlju zato što je Gospodina veličanstva učinila našim bratom i što smo po njoj postigli milosrđe. Nakon Krista se najviše pouzdavao u nju” (»LM« IX,III:1165).

Marija, dakle, usmjeruje Franju prema Duhu Svetom. Franjina pobožnost je kao neko područje ili način njegova života u Duhu, kao prolaz prema spoznaji Duha, primjerni poticaj je za poučljivost njegovim pozivima. Franjo se obraća Mariji i moli je da posreduje kako bi mogao živjeti kao ona, prva vjernica Novoga Saveza, prepustivši se da ga obuzme Duh i preobrazi, kao nju, u Kristovu majku. Marija je djelovanje Duha Svetoga Kristova Majka, i budući da nas svojim nebeskim zagovorom i primjerom potiče da budemo poslušni, kao ona, Duhu Svetome, ona je i naša Majka. Ovo Marijino majčinstvo je na svoj način prauzor našeg majčinstva prema Kristu i drugim ljudima, jer svatko tko je poslušan Duhu, kao Marija rađa Krista u svom srcu,

*fra Zdravko Lazić, duhovni asistent*

